



## **Сотрудники Московского УВД на воздушном и водном транспорте предстанут перед судом за превышение должностных полномочий, хищение в особо крупных размерах и служебный подлог**

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников отдела по борьбе с экономическими преступлениями криминальной милиции Московского УВД на воздушном и водном транспорте 32-летнего майора милиции Александра Адамова, 34-летнего майора милиции Игоря Воронова и 38-летнего капитана милиции Сергея Чечеля. Они обвиняются в совершении 2-х эпизодов преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере), п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, 17 сентября 2008 года в аэропорту Внуково указанные должностные лица и 32-летний старший лейтенант милиции Марат Юнусов, вступив в преступный сговор, задержали прибывших из Махачкалы сотрудников частного охранного предприятия, перевозивших крупную сумму денег, и доставили их в помещение ЛОВД в аэропорту "Внуково". При задержанных находилось 15 сумок с денежными средствами в сумме более 348 миллионов рублей, 1 миллион 730 тысяч долларов США и 600 тысяч евро. Деньги предназначались для передачи различным физическим лицам. Получив беспрепятственный доступ к содержимому багажа, милиционеры при проведении оперативного мероприятия похитили 23 миллиона 158 тысяч рублей и в целях сокрытия хищения изготовили подложные оперативно-служебные документы, занизив в них перевезенную сумму. Кроме того, 19 сентября 2008 года злоумышленники задержали одного из пассажиров и бортпроводника общества с ограниченной ответственностью "Авиалинии Дагестан", перевозивших 17 миллионов 603 тысячи рублей и 30 миллионов рублей соответственно. В ЛОВД в аэропорту "Внуково" из багажа задержанных лиц сотрудниками милиции было похищено 8 миллионов 103 тысячи рублей. В ходе следствия по ходатайству Юнусова было заключено досудебное соглашение о его содействии следствию, в связи с чем уголовное дело в отношении него ранее было выделено в отдельное производство и направлено в суд. Приговором суда он признан виновным в совершении инкриминируемых ему деяний, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 9 месяцев с отбыванием в колонии общего режима. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело в отношении остальных соучастников организованной группы в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2010



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521673>